AGKNGEIC 6TV KIVIIULUTIKT] DVAIKOU GNUEIOV
(Tpoyrd., Avdotnuo ., MeTatdmion, Xpoviko drdotnua)

1."Eva kivntd petotonileton mdve oto a&ova XX and 1o My 610 Mo.

A) Na oyedidoete ta dtavdcpata 0Eong Tov kivntobd ota onueio My , M, ko M3 va
Bpeite Tic alyePpikég Tiég TOLG.

B) va oyedidoete 10 d1dvucpo TN HETATOTIONG TOL Yo, TNV dtadpoun My Mz M3 kot
va Bpeite v alyePpikn| Tiun g

I') mdo0 givar To ddotnua mov didvuce 1o Kvntd ot dtadpoun M1 My Ms;

2."Eva kivnto kiveitol evboypoppa kot T xpovikn otyun t1=2s Bpioketon ot 0€om
X1=-10m, ) xpovikn otryun =5 ot B€om X,=+10m, kot ) ypovikn otryun tz=6s
o Béom Xz=+6m. No Bpeite TIC HETOTOTIGELS TOV KIVITOV Y10l TOL YPOVIKA
dwoThpaToL:
0,) At:tz-tl B) At:t3-t2 Kot 'Y) At:tg-tl.

3. Xto dumhavd oyfuo @aivetal m Tpoyld g
kivnong evog modnidm, o omoiog kivnOnke
apywd amd v mOAn A omv moAn B ko
katéAnée oty woOAn . Alvoviar ot
amootdoeig AB = 30 km, BI' = 18 km ko
AT =40 km .

a) Tv ovopdalovpe Tpoyld wivnong &vog
KLV TOV;
B)No vroAoyicete 10 OMKO S146TNIA TOV S1AVLGE O TOSNAATNG

4. o) T'a to Tondi Tov oyuatog , va oxedidoete T 0€om Tov 6€ KAOE YPOVIKN OTIYUN
Kot vo. Bpeite Tig avtiotoryeg ahyePpikég TYEG.

t=0s t=3s t=7s

B) Av to Toudi okiép, Eekva v xpovikn otiyun t=0S kot teppatiCel Ty xpovikn
ottyun =75, va Bpeite TV HETATOTION TOL GTNV 7O TAV® Kivnon



5. To duthovo ddypappo 6éong —
YPOVOL OVAPEPETOL GTN Kivion
evOC 6MUATOG EMAVO GTOV AEova
XX . No vmoloyioete:

o) TN WETOTOTION TOV GAOUOTOG GTO
YPOVIKO drdotnpa 0-2S.
B) TN LETATOTION TOL GOUNTOG GTO
YPOVIKO dtaotnpa 0-4s.
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v) 10 S1doTNH TOV EYEL SIOVOGEL TO GO GTO, TPAOTA 2S TNG Kivnong Tov.
d) T0 SLAGTNHA TTOL £XEL SLOVVCEL TO GO OTA TPAOTA 4S TNG KIviiong TOV.

6. To duthovo d1dypappa Béonc-
APOVOL avaPEPETAL GTNV Kivion
evOG omdUATOG EMAVE 6T0 A&ova X X.
Na vroAoyicerte:

o) Tn petatdmon Tov COUATOS GTO
xpovikd ddotnuo 0-25.
B) Tn petotdmoT Tov GOUATOG GTO
xpovikd drdotnua 0-5s.
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v) To drdotnpa mov £xetl SavOGEL TO GO GTO TPOTA S5S TNG Kiviiong Tov



